

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель комитета
по физической культуре
и спорту администрации
Городецкого района
А.Н. Заботин
«05» марта 2018 года

«СОГЛАСОВАНО»

Начальник УО и МП
администрации
Городецкого района
Е.В. Малышева
«05» марта 2018 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МБОУ ДО ЦВР
«Радуга»
Н.В. Марова
«05» марта 2018 года

«СОГЛАСОВАНО»

Директор МБУ
«Городецкий ФОК»
А.В. Быстров
«05» марта 2018 года

Положение

об открытых соревнованиях Городецкого муниципального района
по ориентированию «Спортивный лабиринт - 2018»
среди учащихся образовательных организаций

1. Цель и задачи

Открытые соревнования Городецкого муниципального района по ориентированию «Спортивный лабиринт - 2018» (далее – Лабиринт) среди учащихся образовательных организаций проводятся с целью развития детско-юношеского туризма и спортивного ориентирования в образовательных организациях.

Задачи:

- популяризация и развитие спортивного ориентирования как массового вида спорта;
- приобщение учащихся к здоровому образу жизни;
- организация содержательного досуга учащихся средствами туристско-спортивной работы.

2. Время и место проведения

Соревнования Лабиринт проводятся 24 марта 2018 года в спортивном зале МБУ «Городецкий ФОК» (г. Городец, ул. Крупинова, 3).

3. Руководство проведением Соревнований

Руководство осуществляет муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы «Радуга» (директор Н.В. Марова). Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию (Главный судья В.В. Жеглов (ССЗК), главный секретарь Е.Д. Усова (ССЗК)).

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории РФ и согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Во время проведения соревнований будет находиться медицинский работник для оказания, в случае необходимости, медицинской помощи.

Основанием для допуска участника к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в Лабиринте с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью. Заявка подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

4. Участники Соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с зональным принципом. К участию в Лабиринте допускаются команды образовательных организаций Городецкого, Балахнинского, Чкаловского муниципальных районов по следующим возрастным группам:

- мальчики 2007 года рождения и младше (М 11);
- мальчики 2006-2005 годов рождения (М 13);
- мальчики 2004-2003 годов рождения (М 15);
- юноши 2002-2000 годов рождения (М 18);
- девочки 2007 года рождения и младше (Ж 11);
- девочки 2006-2005 годов рождения (Ж 13);
- девочки 2004-2003 годов рождения (Ж 15);
- девушки 2002-2000 годов рождения (Ж 18).

В команде могут быть участники только одной образовательной организации. Объединять команды не разрешается. От одной образовательной организации допускаются не более 12 человек независимо от пола и возрастной группы.

Команда, не относящаяся к определенной положением зоне, но желающая принять участие, по дополнительному согласованию с организаторами этапа может принять участие в этом этапе.

5. Программа Соревнований

- 08.30 – 9.30 - регистрация участников;
- 10.00 - 10.15 - торжественное открытие;
- 10.30 - 12.00 - старт забегов;
- 13.00 - подведение итогов и награждение победителей.

6. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по цветной карте, специально подготовленной к данным соревнованиям по дисциплине «Спортивный лабиринт».

Дистанция в заданном направлении, длина дистанции определяется в зависимости от группы (в среднем 2-5 минут). Отметка на контрольных пунктах электронная. Результаты соревнований подводятся в личном и командном зачете.

В личном зачете победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе определяются по лучшему времени прохождения дистанции отдельно среди мальчиков и девочек. Командный зачет определяется по 6 лучшим участникам команды образовательной организации независимо от пола и возрастной группы.

Баллы считаются по формуле очки = $150 - 50 * (t. - \text{уч.} / t\text{-} \text{побед.})$.

В финальный этап отбираются 6 лучших команд.

7. Безопасность проведения соревнований

Ответственность за безопасность трасс, применяемого судейского снаряжения и оборудования несет проводящая организация и ГСК.

Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения несут сами участники, в случае их несовершеннолетия - руководители команд. Представители направляющих организаций и участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и норм экологической безопасности на месте проведения соревнований. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к соревнованиям, ответственность за жизнь и здоровье учащихся в пути к месту проведения соревнований и во время их проведения согласно приказу направляющей организации несут руководители (представители) команд.

8. Порядок подачи заявок

Предварительные заявки на участие в Лабиринте подаются до 21 марта 2018 года по электронной почте svr_raduga@inbox.ru с указанием следующих данных: именной список участников по возрастным группам; фамилия, имя, отчество руководителя (представителя).

Телефон для дополнительной информации 89103916520, методист МБОУ ДО ЦВР «Радуга» Елена Дмитриевна Усова.

Для регистрации на месте соревнований в Главную судейскую коллегию предоставляются следующие документы: именная заявка с медицинским допуском на каждого участника, заверенная печатью образовательной организации; копия приказа командирующей организации о направлении команды на соревнования; индивидуальные квалификационные документы участников (при наличии).

С собой участники должны иметь страховой полис обязательного медицинского страхования.

9. Награждение

Индивидуальные участники, занявшие 1, 2, 3 место в каждой возрастной группе среди девочек и мальчиков, награждаются грамотами. Команды, занявшие 1, 2, 3 место, награждаются грамотами.

10. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением Лабиринта, награждением победителей и призеров несет МБОУ ДО ЦВР «Радуга».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) и страхованию участников соревнований обеспечивают направляющие организации.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования!

Удачных стартов!